

## MOSTRA NAZIONALE VINI S.c.a. PRAMAGGIORE - Ve

Organismo ufficialmente autorizzato per il rilascio di "Distinzioni" valide CEE con Aut. Ministero Politiche Agricole Agroalimentari e Forestali Decreto del 10.11.2016

## Diploma Di Medaglia D'oro



IL PRESIDENTE M° Luciano Moretto

IL PRESIDENTE DELLE COMMISSIONI GIUDICATRICI Enologo Dott. Cotarella Riccardo

Stereclo arecords

**RILASCIATO ALLA DITTA:** 

LA SOURCE S.A.S. di Celi Stefano & C. Società Agricola Località Bussan Dessous N. 1 - 11010 SAINT PIERRE (AO) Tel. 0165 904038 Fax. 0165 909918 info@lasource.it

Valle d'Aosta D.O.P. Torrette Superiore 2015 Valle d'Aosta D.O.P. Bianco "Ensemblo" 2017 Valle d'Aosta D.O.P. Gamay 2016 Valle d'Aosta D.O.P. Rosè 2018 Valle d'Aosta D.O.P. Cornalin 2016